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Palacio Legislativo de San Lázaro, Miércoles 13 de septiembre de 2006

Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 9:00 a.m. 
Resumen:

· Ex subsecretario de SEDESOL reconoce clientelismo en programas sociales.
· Diputados del PRD, PT y CD desconocen a Felipe Calderón como Presidente.00000

· Dan pena los diputados, no se acuerdan de su curul.

· Niega Gamboa Patrón haber negociado ley alguna.

· No es casual que se filtren las grabaciones después de mi reunión con el Gobierno Electo: Emilio Gamboa.

· Reacciones en la Cámara de Diputados a las grabaciones de Nacif-Gamboa.

· No creo en casualidades, creo en golpes bajos: Gamboa Patrón.

· Nunca en el Senado estuvo a discusión la ley de hipódromos: Gamboa.

· Le mandaron publicar a Gamboa todo lo de las grabaciones: Gutiérrez Vivó.

· Entrevista a Emilio Gamboa.
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PRINCIPALES NOTICIAS:
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Monitor

José Gutiérrez Vivó  (5:30)
	
	· Venezuela no reconoce al nuevo gobierno de México, de Felipe Calderón.

· Partido Demócrata acusa al presidente Bush de explotar  aniversario de atentados para recabar apoyo para guerra.

· Felipe Calderón solicita a Presidente del IFE preservar el material electoral.
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Martín Espinoza  (5:30)
	
	· El GDF llegó a acuerdo para prorrogar entrada en vigor de ley sobre menores infractores.

· Pérdidas del mercado de San Pablito rebasan los 25 millones de pesos.

· Pleno del TRIFE llevará sesión solemne para entregar declaratoría de Jefe de Gobierno.


	[image: image3.jpg]AEDY




Sergio Sarmiento  (5:45)     
	
	· Emilio Gamboa niega haber negociado alguna iniciativa de ley con Kamel Nacif.

· Succar Kuri no quiso declarar nada sobre nuevas grabaciones.

· Descarta IFE petición de Felipe Calderón de conservar las boletas electorales.
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Detrás de la Noticia

Ricardo Rocha (5:45)
	
	· Pide Calderón al IFE preservar boletas electorales. Rechaza el IFE la petición.

· Coalición plantea Presidencia en Transición.

· Ex colaborador de Vázquez Mota reconoce usos indebidos antes del 2 de julio.
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Eduardo Ruiz Healy (5:45)      
	
	· Calderón pide al IFE que se preserve el material electoral

· El PRD insiste en el conteo voto por voto.

· Designan a César Nava como Secretario Particular de Felipe Calderón.
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Cúpula Empresarial

Oscar Mario Beteta (6:00)      
	
	· Admite Gamboa Patrón conocer a Kamel Nacif, pero descarta negociaciones.

· Califica Fidel Herrera grabaciones como guerra de lodo.

· Rechaza Abascal que gobierno esté implicado en grabaciones.
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Carlos González (6:00)
	
	· Gamboa Patrón admite conocer a Kamel Nacif, pero negó negociaciones en lo relativo a aprobación de leyes.

· Ninguna persona tiene la capacidad de permitir o no que el Estado ejerza su libertad de llevar a cabo el Desfile Militar: Secretaría de Marina.
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Hoy por hoy

Carmen Aristegui (6:00)      
	
	· Felipe Calderón pide al IFE conservar las boletas electorales. Rechaza el IFE petición.

· Gerardo Fernández Noroña propone gobierno de transición de tres años.

· Gobernador de Michoacán anuncia que trabajará con Felipe Calderón.
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Enfoque
Leonardo Curzio (6:00)      
	
	· Calderón pide al IFE preservar el material electoral.

· El presidente Fox dijo que sería criminal que políticos no se pongan de acuerdo y detengan la marcha del país.

· Estudio de la OCDE dice que es preocupante la educación en México.
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Panorama Informativo

Alejandro Cacho  (6:00)      
	
	· Solicita Calderón al IFE no destruir las boletas del 2 de julio.

· Habla Hugo Chávez de los comicios en México.

· La noche del 15 de septiembre habrá dos gritos de Independencia.
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¿Y usted qué opina?

Nino Canún  (6:00)  
	
	· Gamboa Patrón aceptó conocer a Kamel Nacif, pero negó cualquier negociación en la aprobación de leyes.

· Priístas acusan al Gobierno Federal de filtrar grabación.

· En la Cámara de Diputados la manta era “La mezclilla por encima de la ley”.


	[image: image12.jpg]



90.5 FM

Pedro Ferriz de Con (6:50)     
	
	· El presidente Hugo Chávez dice que no reconocerá a Felipe Calderón.

· Conmemoración del Día de los Niños Héroes.

· El IFE procederá a la quema de material electoral.
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Primero Noticias

Carlos Loret de Mola  (6:00)      
	
	· Imágenes de incendio en California.

· Felipe Calderón pide al IFE que no sean destruidas las boletas electorales.

· Vicente Fox llama a respetar las fiestas y símbolos patrios.
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De 6 a 9

Ana Winocour (6:00)
	
	· Solicita Felipe Calderón conservar las boletas de la elección del 2 de julio, el IFE niega la petición.

· Propone Fernández Noroña presidencia de tres años.

· Recuenta de daños en Tultepec.
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Gabriela Calzada   (6:00)
	
	· Nuevo escándalo en la política del país. Nueva grabación del rey de la mezclilla, ahora con Gamboa Patrón.

· Exigen legisladores del PRI investigación de las grabaciones.

· Solicita Felipe Calderón al IFE no quemar los materiales electorales
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El cristal con que se mira 

Víctor Trujillo  (7:00)
	
	· Grabación confirma relación entre Kamel Nacif y Succar Kuri.

· Gritos de Fox y de López Obrador en el Zócalo a la  misma hora.

· Felipe pide preservar boletas, Ugalde dice no.
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INFORMACIÓN RELEVANTE
Ex subsecretario de SEDESOL reconoce clientelismo en programas sociales

Florencia Ángeles: Excolaborador de Josefina Vázquez Mota reconoce usos indebidos de programas sociales previo al 2 de julio, Rodolfo Tuirán, ex subsecretario de SEDESOL  revela que hasta en “oportunidades” hubo irregularidades con fines electoreros: “Uno de cada 20 personas, más o menos ese era el porcentaje de personas que o bien eran amenazadas para que dieran su sufragio en un sentido, o bien se les ofrecían un conjunto de beneficios” (Detrás de la noticia, 5:34, 33”, mahm).

TRABAJO LEGISLATIVO

Diputados de oposición desconocen a Felipe Calderón como Presidente

Florencia Ángeles informa: En la sesión de este martes, PRD, PT y Convergencia en la Cámara de Diputados, desconocieron a Felipe Calderón como Presidente electo ante las ilegalidades avaladas por el TRIFE durante las elecciones del 2 de julio, esto durante un debate que se prolongó cuatro horas en tribuna, ya que se establecía como primer orden del día reprocharon que el TRIFE haya sido permisivo con las actitudes ilegales de Vicente Fox Quesada, del Instituto Federal Electoral y del Consejo Coordinador Empresarial durante el proceso; por lo cual sentenciaron, diversos legisladores perredistas, no habrá diálogo con Felipe Calderón, ni ahora ni como Presidente de la República. 
Afirma la diputada Valentina Valdés Guadarrama: "Quien infringe la ley es un delincuente que merece recibir una sanción ejemplar, no simples amonestaciones carentes de castigo; podremos dialogar y acordar con nuestros pares en el Congreso..." 
Lo anterior, contrario a lo que había dicho un día antes el coordinador de la bancada perredista Javier González Garza, quien por cierto, esta vez en tribuna, sentenció que si bien el fallo del TRIFE es inatacable, es inaceptable, ya que al igual que con Victoriano Huerta, recordó, tendría a un Presidente ilegítimo. Además reprochó la reunión entre Vicente Fox, el ministro Mariano Azuela y los magistrados del Tribunal, días antes del fallo, y que este hecho sea negado por la Presidencia de la República; por lo cual, de la bancada perredista también salió la petición de juicio político para los consejeros electorales y magistrados, además de que se registró la creación de una comisión para investigar lo sucedido el 2 de julio. 
En tanto, diputados del PAN indicaron que fue el Gobierno capitalino y no el Federal quien apoyó con recursos públicos la campaña de su partido, y pese a que durante el proceso calificaron como un peligro para México a López Obrador, ahora anuncian que incorporarán algunas de sus propuestas en su Gobierno, así lo señaló Gerardo Buganza. 
Por su parte, el PRI reconoció el fallo del TRIFE, pese a que también admitió que hubo irregularidades y confió en que la experiencia legislativa de Felipe Calderón ayude a una convivencia responsable entre poderes. El Partido Nueva Alianza también se pronunció por reconocer la decisión de los magistrados, al igual que el Partido Alternativa Socialdemócrata, aunque éste aclaró que está conciente de la ilegitimidad de Calderón (Detrás de la noticia, 6:18, 3’ 06”, mahm).
Dan pena los diputados, no se acuerdan cuál es su curul

Eduardo Ruiz Healy: Oye, ¿son tarados los diputados? Oye, ya llevan casi un mes, dos semanas llegando y sentándose, y tú ves que siguen con sus cartulinas pegadas a sus asientos, parece un Congreso de tarados; ¿no pueden ya quitar sus cartulinitas sabiendo que es su curul y que no se las va a robar nadie? Da pena ajena, digo, son tontos, son estúpidos, no se van acordar de cuál es su curul, su asiento. 
Víctor Sánchez: Hay algunos que no se acuerdan todavía. 
ERH: Parece una Cámara de Diputados de tarados; letreritos pegados en todos los asientos, ojalá agarraran la onda, ¡caray!, dan pena ajena nuestros diputados; empiezan mal (Ruiz Healy, 6:38, 1’ 31”, maga).
Niega Gamboa haber negociado la ley

Silvia González, reportera: El coordinador de los diputados priístas, Emilio Gamboa Patrón, negó que haya negociado la ley cuando se desempeñó como senador de la República. Calificó de canallada la filtración de la llamada telefónica que sostuvo con el cuestionado empresario textilero Kamel Nacif, que este martes se hizo pública, y acusó al gobierno de Vicente Fox Quesada de entablar una guerra sucia para desviar la atención de los verdaderos problemas que tiene el país. Así advirtió que investigará de dónde salió la grabación en donde Kamel Nacif le ordena que frene una ley que permitiría la instalación de un casino en el Hipódromo. 
Rodeado de reporteros y camarógrafos, Emilio Gamboa Patrón insistió en que lo que quieren es debilitar su trabajo como coordinador de los diputados priístas; pero hoy admitió lo que antes había negado: sí conoce a Kamel Nacif, relacionado con el pederasta preso en Quintana Roo, Jean Succar Kuri. Gamboa Patrón dijo que Kamel Nacif no es su amigo, pero que ha hablado con él desde los tiempos en que se desempeñó como secretario particular del presidente Miguel de la Madrid. Pese a todo, dijo, continuará con el diálogo con Felipe Calderón, porque no pueden aislarse.
Los correligionarios condenaron que apenas la noche de este lunes, Emilio Gamboa Patrón se tomara la foto con el Presidente electo, y unas horas después, le dieran una estocada; advirtieron que se la cobrarán en el pleno de la Cámara baja y que aun con el escándalo, Gamboa Patrón se mantendrá como su líder en la Cámara baja (Formato 21, 6:32, 3’ 40”, mahm).
No es casual que se filtren las grabaciones después de mi reunión con el Presidente Electo: Emilio Gamboa

Gabriela Calzada (GC), conductora: La clase política del país reaccionó con sorpresa ante la difusión de una conversación entre el ahora coordinador del PRI en la Cámara de Diputados y el empresario Kamel Nacif. Emilio Gamboa Patrón respondió que éste es un golpe bajo para distraer la atención de los grandes problemas nacionales: "Quiero decirles que jamás, jamás la Cámara de Senadores hubo una Ley de Hipódromo o una Ley de Juegos y Sorteos. Entonces, yo lamento mucho esta conversación; no sé ni cuándo fue, no la he escuchado, la voy a escuchar. Pero nunca en la Cámara de Senadores. que es lo importante, hubo una Ley de Hipódromos". 
GC: El legislador reconoció que sí conoce al empresario Kamel Nacif desde hace 30 años, aunque aclaró que no es su amigo: "A Kamel Nacif, a ver, puntualizó porque... a Kamel Nacif lo conozco hace tiempo; no es mi amigo, pero lo conozco. 
Reportera: ¿Usted nunca ha negociado con él? 
Emilio Gamboa: Nunca, ni con él, ni con nadie". 
GC: Emilio Gamboa acusó al Gobierno Federal de filtrar esta grabación, dijo que no es casual que se haya divulgado después de la reunión que sostuvo con el presidente electo, Felipe Calderón: “Aquí hay un juego sucio que no me parece que le sirva en estos momentos al país, yo creo que hay que puntualizar y aclarar. 
Reportera: ¿Estuvo orquestada?

Emilio Gamboa: No hay la menor duda. Estuvieron los medios escritos, estuvieron los medios electrónicos, quiere decir que hubo una mano ahí" (Once noticias, 5:55, 1’ 23”, mahm).
Reacciones en la Cámara de Diputados a las grabaciones Nacif-Gamboa

Mario César González, conductor: En la Cámara de Diputados, los legisladores del PRI dijeron que es necesario investigar estos hechos. José Murat: "Hay que revisar su autenticidad; me parece que es parte de una guerra sucia muy lamentable, y me parece verdaderamente deplorable de que sigamos en esa situación". 
Los diputados del PRD y del PAN también hablaron del tema: Javier González: "Es justo una de las muestras más patentes de que la vida política nacional no puede ser así, por eso decimos que las instituciones están podridas"; Héctor Larios: "Yo desmiento, no es una filtración que venga del Gobierno Federal, de ninguna forma, lamento esta afirmación, pero tengo la certeza absoluta que no ha venido del Gobierno Federal" (Once Noticias, 5:57, 1’ 09”, mahm).
No creo en casualidades, creo en golpes bajos: Gamboa Patrón

Carlos Loret de Mola, conductor: Ayer le informamos aquí de las nuevas grabaciones dadas a conocer ayer por la mañana, nuevas grabaciones de llamadas telefónicas de Kamel Nacif, "El rey de la mezclilla", amigo y protector del pederasta confeso de Cancún Jean Succar Kuri. Una de las conversaciones es con Fidel Herrera Beltrán, el actual gobernador de Veracruz, y que, en su anterior calidad de senador, telefonea al empresario para, aparentemente, ponerse a sus órdenes. Y una vez que lo hace le pasa el celular al entonces senador Emilio Gamboa Patrón, recientemente nombrado coordinador de los priístas en la Cámara de Diputados.
Según la conversación, Gamboa le dice a Kamel Nacif que los senadores van a sacar la reforma del hipódromo, ya no la de juegos y sorteos. "El rey de la mezclilla" le contesta que no, que la eche para atrás. Gamboa se compromete a que lo del hipódromo no pasara en el Senado. La difusión de la cinta se produce un día después de que Gamboa se reuniera con el presidente electo Felipe Calderón Hinojosa y para el diputado priísta esto no es una casualidad. 
Héctor Guerrero, reportero: El coordinador de los diputados del PRI en San Lázaro, Emilio Gamboa Patrón, reconoció haber sostenido una conversación con Kamel Nacif en 2004, pero negó negociación alguna de la ley a favor del empresario textilero: “Es un tema que es falso. Nunca en el Senado de la República, nunca estuvo la Ley de Hipódromo o la Ley de Juegos y Sorteos, es falso. Y dos, en el Senado de la República si hubiera sido real mandaban 128 senadoras y senadores". 
Héctor Guerrero, reportero: Dijo conocer a Kamel Nacif desde que el ahora legislador era secretario particular del entonces presidente de la República Miguel de la Madrid: "Reitero y aprovecho hoy para decir que yo no conozco, nunca he conocido al señor Succar Kuri, que es el amigo de Kamel Nacif, nunca he dicho que no conozco a Kamel Nacif. A Kamel Nacif lo conozco hace 30 años, era un empresario muy prominente en los estados de Puebla, de Tlaxcala, de Veracruz y tenía acceso, sin la menor duda, a través de la colonia libanesa, al Presidente de la República en ese momento. Ahí lo conocí". 
Héctor Guerrero, reportero: Sobre el origen de las grabaciones acusó Emilio Gamboa: "Yo creo que de donde puede venir que es del gobierno para distraer la atención. Yo creo que juegan de una manera que no nos ayuda a resolver de fondo los problemas que tenemos en el país" 
Héctor Guerrero, reportero: Al ser cuestionado si la difusión de esta conversación telefónica que sostuvo con Nacif tiene que ver con la reunión de ayer con el presidente electo, Felipe Calderón, respondió: "Yo no creo en casualidades, yo creo en golpes bajos. Esto es verdaderamente una canallada, que estamos haciendo un trabajo para buscar los grandes acuerdos y tratan de intimidarme. No lo van a lograr eh". 
Héctor Guerrero, reportero: Manifestó que tiene a los medios para investigar de donde salió la grabación, por lo que propondrá una comisión para el caso. 
Carlos Loret de Mola: El secretario de Gobernación lamentó que se esté volviendo práctica común la grabación ilegal de llamadas telefónicas. Carlos Abascal Carranza deslindó al Gobierno Federal de esta práctica y dijo que mantendrá el diálogo con el PRI y su jefe de bancada en la Cámara de Diputados: "El gobierno de la República no tiene nada que ver con el tema. El diálogo con el diputado Emilio Gamboa no tiene por qué verse suspendido" (Primero Noticias, 6:14, 3’ 36”, mahm).
Nunca en el Senado estuvo a discusión la Ley de Hipódromos: Gamboa Patrón

El coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa Patrón, admitió que conoce al empresario Kamel Nacif desde hace 30 años; pero negó cualquier negociación con él en lo relativo a la aprobación de leyes: "Yo he dicho y reitero, y aprovecho para decir que yo no conozco y nunca he conocido al señor Succar Kuri, que es el amigo de Kamel Nacif; nunca he dicho que no conozco a Kamel Nacif, a Kamel Nacif lo conozco hace 30 años, era un empresario muy prominente en los estados de Puebla, de Tlaxcala, de Veracruz, y tenía acceso, sin la menor duda, a través de la colonia libanés, al Presidente de la República en ese momento, ahí lo conocí". 
Sin embargo, lamentó que la política haya sido secuestrada por el escándalo y por grabaciones ilegales, y señaló que nunca en el Senado estuvo a discusión la Ley de Hipódromos: "Es un tema que es falso, nunca en el Senado de la República, nunca estuvo la Ley de Hipódromos o la Ley de Juegos y Sorteos, es falso; y dos, en el Senado de la República, si hubiera sido real, mandaban 128 senadoras y senadores". 
Por su parte, el gobernador de Veracruz, Fidel Herrera, calificó la filtración de las llamadas telefónicas como una guerra de lodo y reconoció que habló en tres ocasiones con "El Rey de la Mezclilla": "Sí lo busqué tres veces, la grabación es de una llamada mía, no tuve acceso a él ¿por qué lo busqué? Porque reitero, en ese momento el señor era una llave de acceso al mundo de los grandes inversionistas. No, no me financió la campaña, punto".
El secretario de Gobernación, Carlos Abascal, rechazó que el gobierno esté involucrado en el presunto espionaje dado a conocer entre el diputado priista Emilio Gamboa y el empresario Kamel Nacif : "El gobierno de la República condena absolutamente este tipo de actividades, que son contra la ley y contra la privacidad de las personas y contra su dignidad, entonces condenamos, y por supuesto que el gobierno de la República no tiene nada que ver con el tema; por supuesto, el diálogo con el diputado Emilio Gamboa no tiene por qué verse suspendido, hoy mismo he platicado con él y lo he invitado a mantener el diálogo por el bien de México". 
Por su parte, el coordinador del PAN en San Lázaro, Héctor Larios, rechazó que la conversación haya sido una filtración del Gobierno Federal: "Yo desmiento, no es una filtración que venga del Gobierno Federal, de ninguna forma; lamento esta afirmación, pero tengo la certeza absoluta que no ha venido del Gobierno Federal". 
En su oportunidad, el coordinador del PRD en la Cámara baja, Javier González Garza, apuntó que ese caso le da pena e indignación porque representa todo lo que no quiere el país: "Es justo una de las muestras más latentes de que la vida política nacional no puede ser así, por eso decimos que las instituciones están podridas" (Cúpula Empresarial, 6:07, mahm).
Le mandaron publicar a Gamboa todo lo de las grabaciones

José Gutiérrez Vivó comenta: Y por otra parte, siguiendo con otra de las informaciones que tenemos aquí esta mañana vamos a, al último asuntito éste de las llamadas telefónicas, las llamadas telefónicas entre el señor Kamel Nacif, este textilero de Puebla, el señor Succar, este pervertido que está en la cárcel, y el señor dirigente de los priístas en la Cámara de Diputados, el diputado Gamboa Patrón, Emilio Gamboa. Ayer conversó el diputado Gamboa con Enrique Muñoz y, bueno, en suma, pues ya escucharemos pero le podría decir que tanto los políticos del PAN, como los políticos del PRI, como el señor Gamboa, pues unos dicen que no tiene importancia, que estas pláticas pues es ilegal que se transmitan, que francamente son golpes bajos, que es una actitud pues muy ruin de quienes están transmitiendo estas informaciones. 
Así que pues sí se hablaron entre ellos, pero pues que no son amigos, amigos no son, que se conocen hace 30 años pero nada más, y que así se hablan, que pide una disculpa por el lenguaje soez y grosero pero bueno, no, no, no, no amerita más que una disculpa, pero que no hay nada. 
Y los panistas, por su parte, también dijeron que no pasa nada, que no importa esas conversaciones que tuvo el diputado Gamboa con este par de personajes abiertamente conectados con el tráfico de menores de edad, como ayer fue publicado por el diario El Universal, que pues eso no es importante. 
Así que pues estas conversaciones, francamente creo que los únicos que estamos preocupados es aquí doña Tere Aviña y yo, somos los únicos preocupados de este tipo de relaciones de políticos con personajes de dudosa conducta. Y, pues creo que el resto de la República está muy tranquila, muy tranquila y solamente Tere y yo estamos preocupados, porque pues todas esas cosas que se dicen, francamente, pues según ellos son intrascendentes. 
Luego tenemos por supuesto las grabaciones, por ejemplo, la del diputado Gamboa, que es el dirigente del PRI en la Cámara, un hombre muy poderoso, un hombre muy poderoso. Usted recuerda que fue secretario particular de Miguel de la Madrid, fue secretario de Comunicaciones y Transportes, fue director de la Lotería Nacional, estuvo en el Seguro Social, fue senador, un hombre, pues algunos dicen el más conectado en los últimos años en el PRI y, bueno, pues este, ahora tiene esta Junta de Coordinación propiamente en sus manos en la Cámara de Diputados, que es una junta importantísima de coordinación de, de los partidos. Y, bueno, pues alguien que, que no lo quiere o que le... vaya usted a saber, pero el hecho es que le, le mandaron publicar todo esto ayer en dicho periódico. 
Bueno, pues la plática entre un senador de la República, el, cual estaba platicando con otros senadores sobre la ley del hipódromo y el juego y, pues no le gustó a Kamel Nacif y, y dijo: "Bueno, pues la echamos atrás no pasa, pasa, no pasa", "lo que tú digas papito". Y, pues, este, a ver si nos llevamos así aquí, ¿verdad?
Por su parte, el secretario de Gobernación, el secretario de Gobernación, el licenciado Abascal Carranza, dice que la filtración de las conversaciones del empresario Kamel Nacif pretende simplemente destruir el diálogo entre el gobierno y el coordinador de los priístas, Emilio Gamboa, esto dice el secretario de Gobernación Carlos Abascal. 
¿Qué le parece? Entonces quien lanzó estas grabaciones que se las mandó a El Universal, lo único que pretendía era destruir las conversaciones, el diálogo entre el coordinador del PRI y, bueno, pues otras, otras fuentes del diálogo. Así lo ve el secretario de Gobernación, lo demás parece que, como dicen los italianos, no emporta (Monitor MVS, 5:10, 8’ 30”, mahm).
Todos los diputados se solidarizaron con Gamboa: Víctor Valencia
Eduardo Ruiz Healy: La fracción priísta de la Cámara de Diputados podría modificar su disposición para negociar con el gobierno en caso de que continúen lo que ellos llaman "golpes bajos", como califica la difusión de las conversaciones del coordinador de los diputados Emilio Gamboa, con el “corrupto”, “sucio” empresario libanés Kamel Nacif. 

El diputado Víctor Valencia de los Santos, priísta de Chihuahua, comentó que durante la reunión plenaria de ayer de los diputados de su partido, todos se solidarizaron con Gamboa en virtud de que es evidente, dijo él, la intencionalidad con la que manejaron las grabaciones de sus conversaciones, las cuales son ilegales y tienen una intencionalidad muy burda: inhibir a la bancada del PRI. Dijo que los diputados priístas no se chupan el dedo y saben que ese tipo de grabaciones provienen de la Secretaría de Gobernación. Claro, Víctor Valencia no pudo demostrar nada de su acusación (Ruiz Healy, 06:08, 1´54´´, maga)

Entrevista al diputado Emilio Gamboa, sobre las grabaciones publicadas ayer

CARMEN ARISTEGUI: En la línea telefónica Emilio Gamboa Patrón en W Radio, Emilio buenos días

EMILIO GAMBOA PATRÓN: Carmen muy buenos días

CARMEN ARISTEGUI: Bueno pues han pasado ya varias horas de que se dieron a conocer estas grabaciones, dices entre otras cosas Emilio que el tema es una trama del gobierno de la República ¿por qué lo piensas Emilio?

EMILIO GAMBOA PATRÓN: Bueno Carmen, conozco un poco de esto, estuvo muy bien orquestado, salen en dos medios muy importantes del país y sale todo tu programa como lo haces siempre con gran profesionalismo muy dedicado al tema, sale en la televisión y sale en muchas estaciones de radio ¿quién tiene la posibilidad de organizar esto?, yo dije Carmen que yo creo que pudo haber salido el gobierno; sin embargo, yo tendré manera también de averiguar, le he pedido al Secretario de Gobernación, hablé con él por teléfono, que me ayude a investigar.

Yo reconozco Carmen, yo creo que la introducción que se dice, cuando me pregunta la primera vez lo que pasa es que no juegan con los tiempos en los que te informa, yo llegué a las 8 de la mañana en el Senado a un desayuno con Diputados, luego tuve la previa con todo mi grupo, ahí me entrevistaron, yo no había oído ahí la llamada telefónica. Reconozco hoy y lo reconocí ahí mismo cuando después lo oí que un segmento de las grabaciones contienen mi voz y lamento mucho Carmen, de verdad lo digo, las expresiones contenidas en la misma y las expresiones mismas con groserías en la conversación con Kamel.

CARMEN ARISTEGUI: Pero estarás de acuerdo Emilio, perdón que te interrumpa que más allá del lenguaje, que bueno, es una conversación entre dos personas, el tema no es estrictamente hablando las groserías, el tema es la relación, el vínculo con Kamel Nacif

EMILIO GAMBOA PATRÓN: Mira Carmen el vínculo es de que conozco z Kamel Nacif hace mucho tiempo, no tengo ninguna relación y te digo de verdad que lamento profundamente que existan actores todavía en estos momentos después de una elección presidencial que actúen de mala fe y que insistan en reducir la política al escándalo Carmen; yo creo que eso no nos lleva a cabo, que el tema, te quiero reiterar lo que he dicho el día de ayer, he dado la cara a todos los medios, jamás se discutió, jamás de analizó, menos se aprobó una iniciativa sobre el Hipódromo, es más, nunca se socializó en la Cámara de los Senadores en los seis años Carmen, no sé en qué contexto le digo, estoy creo hablando de una llamada de hace dos años y medio, no está ni remotamente discutida la Ley de Hipódromos en la Cámara de Senadores, también, tampoco en Cámara de Diputados así que no sé en qué contexto sale esta llamada, reconozco que hay una llamada con Kamel.

Reconozco que conozco a Kamel Nacif, pero lamento muchísimo de verdad el escándalo alrededor de esta llamada

CARMEN ARISTEGUI: Ahora, dime una cosa Emilio, son varios puntos, déjame no perderme del hilo, déjame analizar el punto inicial de esta conversación, cuando tú dices una trama del gobierno, dices se orquestó, varios medios, el tuyo en la mañana y todo lo que acabas de mencionar, bueno.

Aquí hay un señalamiento muy serio, finalmente es una suposición ¿o tienes....

EMILIO GAMBOA PATRÓN: No, es una suposición y lo digo, yo ceo, no afirmo, yo creo y voy a investigar, hablé con el Secretario de Gobernación, le pedí el auxilio, yo trabajé en la Subsecretaría de Gobernación, trabajé como Secretario de comunicaciones y Transportes, si tu ves cómo se da a conocer que no hay duda de que hay atrás una mano muy fuerte y yo creo que puede ser el gobierno.

Hoy después de 24 horas de que la llamada, como se da, casualmente se da después de que debamos y solicitamos al Presidente electo, sale el mismo día, es un golpeteo, es te digo una canallada, que muchas gentes listas me han dicho que yo te he contestado a ti que yo no conocía a Kamel Nacif, es falso

CARMEN ARISTEGUI: Dijiste Succar Kuri

EMILIO GAMBOA PATRÓN: Yo te he dicho a ti, reitero que nunca, nunca he tenido relación alguna con el señor Succar Kuri, que no lo conozco y lo refrendo y lo sostengo, pero jamás dije que no conocía a Kamel Nacif y eso tratan de mal interpretarlo, entiendo los jugueteos en estos momentos, no los acepto, pero es parte de la vida nacional.

CARMEN ARISTEGUI: Déjame retomar el tema de Carlos Abascal, dices yo me encontré, yo me reuní, ya hablé con el Secretario...

EMILIO GAMBOA PATRÓN: Hablé con el Secretario por teléfono

CARMEN ARISTEGUI: ...Carlos Abascal, Carlos Abascal ha hecho ya declaraciones públicas al respeto, me gustaría retomarlas y seguir platicando contigo, esto lo dijo Abascal ayer

CARLOS ABASCAL: El gobierno de la República condena absolutamente este tipo de actividades que son contra la ley y contra la privacidad de las personas y contra su privacidad.

Entonces condenamos y por supuesto que el Gobierno de la República no tiene nada que ver con el tema

CARMEN ARISTEGUI: Bueno, esto es lo que dice Carlos Abascal ¿dime una cosa Emilio, todo esto pone en riesgo los acuerdos políticos establecidos y los que podrían venir entre el PRI y el gobierno de Vicente Fox o el próximo gobierno?

EMILIO GAMBOA PATRÓN: Mira, lo que me llama la atención Carmen es que el Congreso comienza a lograr acuerdos, surgen este tipo de acciones, lo dije ayer y yo espero que no contaminen, yo estoy en la mejor disposición, espero a que el desempeño de los políticos sea evaluado críticamente, estamos sujetos a eso, a través de sus actos y no por medio de filtraciones, ni de informaciones parciales o fueras de contexto.

Ayer hablé con Carlos Abascal, me dijo que no aceptaba que yo dijera que fuera el gobierno, le dije que yo creía que había alguien atrás con el poder del sistema político, podría estar este, él me dijo que de ninguna manera y bueno yo le pedí que me ayudara a investigar, tiene los instrumentos legales e institucionales para hacerlo.

Yo espero que esto...

CARMEN ARISTEGUI: ¿Qué quisieras que hiciera Abascal Emilio?

EMILIO GAMBOA PATRÓN: Yo creo que tienes instrumentos

CARMEN ARISTEGUI: ¿De qué tipo?

EMILIO GAMBOA PATRÓN: Tienen instrumentos para investigar, el CISEN para eso también sirve, yo no le pido nada a nadie que sea fuera de la ley, al contrario Carmen, pero que si nos ayuden, que yo creo que esto no nos permite transitar en lo que requiere el país, sentarse en una mesa y sacar las iniciativas que está requiriendo la gente más necesitada.

CARMEN ARISTEGUI: Déjame hacer una separación Emilio Gamboa...

EMILIO GAMBOA PATRÓN: Encantado

CARMEN ARISTEGUI: ...por un lado está la situación política, lo que tu encuentras que puede tener una responsabilidad el gobierno de la República, lo has dicho, se lo has pedido al Secretario de Gobernación, ese es un territorio y lo que pueda venir, digámoslo así a raíz de la difusión de estas llamadas telefónica, déjame detener en el contenido de las llamadas telefónicas y la cadena de informaciones que la sociedad mexicana tiene respecto a este tema. 

Tenemos un personaje que se llama Jean Succar Kuri que tu has negado conocer, como me lo dijiste en esa entrevistan tenemos a Jean Succar Kuri, extraditado, acusado de las peores cosas y tenemos...

EMILIO GAMBOA PATRÓN: Sin duda

CARMEN ARISTEGUI: ... y tenemos ahora Emilio la revelación que coloca a Kamel Nacif, efectivamente como lo que se ha dicho que es, amigos, socio y protector de Jean Succar Kuri, acto seguido, vemos a ese personaje, Kamel Nacif vinculado con estos temas criminales, al final de cuentas; en conversación con políticos como tu o como Fidel Herrara, es escandaloso Emilio

EMILIO GAMBOA PATRÓN: Sin duda Carmen, sin duda, pero yo no tengo la culpa de conocer a gente, yo no discuto la conducta de Kamel Nacif, no conozco al señor Succar Kuri, ya tiene un proceso en donde se está defendiendo, conozco a Kamel nada más

Claro que es escandaloso, pero Carmen en la política conoces y saludas a miles, a miles de gentes, te comentaba la otra vez...

CARMEN ARISTEGUI: Si, pero no era un saludo cualquiera Emilio, era una conversación, mucho más allá de una foto de la esquina

EMILIO GAMBOA PATRÓN: Si, más contenido es verdaderamente vergonzante, lo reconozco, yo lamento muchas de estas expresiones contenidas ahí, yo no se si me contaminan la forma de hablar, pero hablar...

CARMEN ARISTEGUI: Fíjate la forma de hablar, el contenido y el sentido de la conversación

EMILIO GAMBOA PATRÓN: El contenido está fuera de contexto Carmen, hablo de una ley de Hipódromos que jamás, que jamás pasó, se discutió, se analizó en la Cámara de los Senadores, eso es mucho muy claro.

CARMEN ARISTEGUI: Pero haber, había toda una discusión Emilio, recordemos el punto, tu hablas más o menos de las fechas en las que recuerdas esa conversación, pero hubo todo un debate, una discusión, respecto a Ley de Juegos y Sorteos, se le denominó de varias maneras no, a un conjunto de asuntos relativos a permisos, a situaciones vinculadas a los juegos y los sorteos en nuestro país, todo un debate que incluso llevó las cosas hasta la SCJN y a partir de que esa Legislación se volvió tan controvertida y llegó a ese ámbito, se generó incluso un reglamento de juegos y sorteos que en muchas medidas era superior a la propia ley, lo cual también fue muy controvertido; es decir, había y ha habido todo un contexto de ese tema en nuestro país.

¿No se dio ahí esa declaración, no era parte de esa situación?

EMILIO GAMBOA: Desde luego que no Carmen, desde luego que no, yo te quiero decir, primero que no estaba yo en ese tema en la Cámara de los Senadores, por eso te digo que está fuera de contexto, no se ni donde me lo pasa Fidel, ni en qué...

CARMEN ARISTEGUI: ¿Pero de que ley hablabas entonces Emilio?

EMILIO GAMBOA: Pues no se... el tema de que si los... es que él siempre quiso meter casinos, una vez me lo comentó y jamás se autorizaron los casinos, esa es la verdad..

CARMEN ARISTEGUI: Oye déjame

EMILIO GAMBOA: ...pero además yo no tenía que ver ni con juegos, ni con sorteos, ni con una ley de Hipódromo, ni con casinos

CARMEN ARISTEGUI: Déjame recordar Emilio, porque al final de cuentas estamos haciendo el recuento de lo que ha pasado, déjame recordar ese momento y regreso contigo para que nos digas, bueno de qué cosa estabas hablando

EMILIO GAMBOA:Te estoy diciendo que…mira Carmen ya lo oí.

CARMEN ARISTEGUI: Déjame recordarla, estamos hablando un poco del recuento y escuchamos tu punto de vista si no te importa.

EMILIO GAMBOA PATRÓN: Bueno, encantado lo oigo:

INSERT:

(KN): ¿Y cómo estás tu senador? 

(EG): ¡Uy! a toda madre, aquí echando una comida con unos senadores, que si te cuento ahí te... cabrón 

(KN): De dónde..? 

(EG): Vamos a sacar la reforma del hipódromo, ya no del juego.. del hipódromo 

(KN): ¿ Para qué..? 

(EG): Para hacer juego ahí cabrón... 

(KN): ¿Cómo? ... Bueno... 

(EG): ¿Cómo lo ves? 

(KN): No, no la chingues 

(EG): Entonces lo que tu digas cabrón, lo que tu digas, por ahí vamos cabrón 

(KN): No, dale pa' trás papá 

(EG): Pues entonces va pa' tras, esa chingadera no pasa en el senado eh 

(KN): A huevo! 

(EG): Ok 

(KN): Pues a huevo! 

(EG): Te mando mi cariño 

(KN): ¿Cuándo nos vemos? 

CARMEN ARISTEGUI: Bueno, Emilio Gamboa lo que tu digas, "dale pa´ tras ahuevo".

EMILIO GAMBOA PATRÓN: Sí hombre, las expresiones...

CARMEN ARISTEGUI: No, las expresiones...

EMILIO GAMBOA PATRÓN: No, no, si ahora el tema te digo esta fuera de contexto...

CARMEN ARISTEGUI: ¿De qué están hablando Emilio?

EMILIO GAMBOA PATRÓN: No tengo idea.

CARMEN ARISTEGUI: Pero ¿cómo Emilio?

EMILIO GAMBOA PATRÓN: Sí, bueno es una llamada te estoy diciendo hace dos años y medio fuera de contexto porque no esta...estaba yo analizando ayer en la noche si estaba en el escenario político del Senado una ley de hipódromo jamás se socializo Carmen, es lo que quiero que se puntualice, jamás se socializo, jamás se discutió, jamás fue comentado, conoces a muchos senadores o ex senadores que fueron míos de diversos partidos, pregunta si algún día se comento, se socializo, se pudo haber aprobado alguna ley de hipódromo que no existió no sé te soy franco. Yo no sé ni en donde estaba ese día con mis compañeros senadores, alguien me dice "oye es que le das el avionazo" pues no sé que le doy. Kamel Nacif es una gente que lo que ha querido buscar aquí es instalar casinos. Bueno, los casinos ni están ahorita en discusión ni estuvieron. En Cámara de Diputados hubo un comentario de que se podían autorizar o no, Cámara de Senadores siempre rechazo la posibilidad de aprobar los casinos pero no esta la ley de hipódromo hablo de eso, Carmen, que esta fuera de contexto esa llamada.

CARMEN ARISTEGUI: Emilio, bueno pues al final de cuentas esta el tema, tu dices "mis amigos me dicen que le doy avionazo" pero el que pone el tema eres tu.

EMILIO GAMBOA: Sin duda, sin duda y te digo...

CARMEN ARISTEGUI: Y tu le preguntas "cómo la ves" y él te dice "no va" y tu dices "no va, no va".

EMILIO GAMBOA: Pues claro que no va sino esta ni en discusión Carmen.

CARMEN ARISTEGUI: Pero aquí el tema...ahora Emilio...a ver ¿qué nos queda? Creo yo que al final de cuentas...

EMILIO GAMBOA: Nos queda un mal sabor de boca...

CARMEN ARISTEGUI: Eso esta clarísimo pero me refieran ¿qué nos queda de oír lo que oímos? Que hay una especie de sometimiento de políticos a los empresarios que son los que están financiando campañas o ¿para qué hablaba Fidel Herrera con Kamel Nacif?

EMILIO GAMBOA: No, no, no desde luego que no. Yo sí rechazo profundamente y categóricamente que alguien me pueda dar instrucciones sobre esto. Entiendo la conversación, te reitero hay conversaciones fuera de contexto, esta es una conversación fuera de contexto. Luego se borra ahí el sonido, no sé que es lo que pasa. Reitero Carmen jamás, jamás se discutió el tema en la Cámara de Senadores ¿cómo la voy a echar para atrás si nunca hubo propuestas.

CARMEN ARISTEGUI: Hay una parte Emilio y la habrás oído 17 veces como tu dices...

EMILIO GAMBOA: No como 50...

CARMEN ARISTEGUI: O 100, el asunto es que hay una parte también en donde se escucha a Kamel Nacif después de que habla contigo, después de que habla con Fidel Herrera y contigo hay una llamada donde habla con una mujer y esto es lo que dice:

INSERT:

Bueno...

Qué paso mi amor...

Nada papi ¿qué haces?

Estaba hablando con el Gamboa y con otro senador...

Ah ¿y ahora que traes...

No, buscan todos para ver de a como le caigo...

Ah...jajaja...ah bueno...

Qué paso mi amor...

Nada...

CARMEN ARISTEGUI: "Ah bueno" dice la mujer Emilio.

EMILIO GAMBOA: Sí, estoy enterado de la llamada con su hija.

Yo te quiero reiterar aquí que jamás he recibido ningún apoyo del señor Kamel Nacif, ninguno...

CARMEN ARISTEGUI: ¿Fidel Herrera lo recibió sabes?

EMILIO GAMBOA: No lo sé, seria de mi parte muy atrevido decir si sí o si no, hay que preguntárselo, pero yo en lo personal jamás he recibido ningún apoyo ni de él ni de nadie Carmen.

CARMEN ARISTEGUI: ¿Qué te parece lo que dice?

EMILIO GAMBOA: No, bueno me parece...¿sobre la llamada con su hija?

CARMEN ARISTEGUI: Sí.

EMILIO GAMBOA: Bueno, a mi me parece que si hay candidatos de diversos partidos que acuden a ver a empresarios para que les ayuden hacer su campaña están en su derecho. No sé si lo hayan hecho con Kamel o no y me da la impresión de que de eso habla Kamel Nacif, pero a mi en lo personal jamás Carmen.

CARMEN ARISTEGUI: Ahora, déjame regresar Emilio a la parte, bueno todo es muy delicado como se puede apreciar...

EMILIO GAMBOA: Todo hombre.

CARMEN ARISTEGUI: ...a la parte Emilia donde Jean Succar Kuri y Kamel Nacif hablan como hablan y literalmente están haciendo arreglos para mercadear, para hacerse llegar mujeres, niñas por lo que se puede apreciar en la traducción al árabe.

¿Qué te dice el contenido Emilio de esa conversación entre Kamel Nacif y Jean Succar Kuri?

EMILIO GAMBOA: Carmen a mi me dice que los señores tiene no sé un trato personal, no sé hasta donde, yo no puedo acusar al señor Kamel Nacif de estar metido en esto y yo creo que si...

CARMEN ARISTEGUI: ¿No con lo que escuchas?

EMILIO GAMBOA: ...ya si se lo hubieran comprobado yo creo que estaría en un proceso muy complicado ante la justicia. Lo que si te quiero reiterar es que es mentira lo que sale en un libro, que yo me bajo con Yunes en un barco, nunca me he subido a un barco con Yunes, no sé si tiene barco Yunes, nunca he estado en Cancún con Yunes, no conozco al señor Succar Kuri y esa es la verdad que muchos defienden y yo lo niego en lo que respecta a mi persona Carmen.

Estoy obligado hablar en forma personal. El señor Kamel Nacif que te conteste como ve esta llamada. Yo no interpreto esto de ninguna manera ni para bien ni para mal, es una relación con ellos y yo no conozco, telo reitero, una y lo he dicho cien veces al señor Succar Kuri.

Conozco Kamel Nacif, reconozco hacerle una llamada, lamento mucho la llamada pero eso no puede hacer un escándalo de que si estuve yo metido o no metido en cosas que verdaderamente repruebo categóricamente:

1.- En el apoyo económico del señor Kamel Nacif a mi persona lo niego contundentemente.

2.- Una ley que yo hago referencia que nunca estuvo en la Cámara de Senadores.

Te puedo decir sin la menor duda que esta conversación telefónica tuvo lugar sí, pero en ninguna forma compromete la integridad del señor en ese entonces ni la mía propia como legislador Carmen.

CARMEN ARISTEGUI: Bueno, noticia es ¿no?

EMILIO GAMBOA: Si, si, es un escándalo, es una noticia...

CARMEN ARISTEGUI: Es un escándalo.

EMILIO GAMBOA: Es un escándalo, Carmen, esa es la verdad.

CARMEN ARISTEGUI: Es un escándalo, Emilio que ahora te acompaña en estos momentos ¿Pone en riesgo tu posición en la Cámara?

EMILIO GAMBOA: No Carmen, yo espero que es un escándalo mediático, así lo considero, no pasa a más.

Yo estoy muy tranquilo, no tengo nada que ocultar, si tuviera algo, pues no estaría dando la cara a los medios, no estaría en programas de televisión como ayer estuve en la noche.

Yo estoy convencido y seguro de que es mediático, es un golpe para tratar de debilitar mi persona, la negociación que viene y lo que viene ahorita.

CARMEN ARISTEGUI: Nada más déjame interrumpirte un segundo, antes de que me cuentes lo que viene ahorita.

Cuando dices mediático, es como decir no tiene importancia, es como decir sólo salió en los medios, pero estamos hablando de algo que al final de cuentas nos coloca en situaciones en donde incluso ya, el abogado de Lydia Cacho dice que tiene que investigar la PGR.

EMILIO GAMBOA: Claro, que lo investigue, quien quiera, Carmen, una llamada telefónica con el señor Nacif, pueden investigarla.

Eso no preocupa, lo que yo te digo que es mediático porque conozco mi conducta personal, se lo que hice y se lo que no hice.

Y te reitero, no tengo nada que ocultar, nada.

Y veo mediático el golpeteo ¿Por qué? Porque lo que viene es lo más importante en la Cámara de los Diputados, es el reparto de las comisiones, eso tiene un valor fundamental en el proceso legislativo que vive nuestro país.

Tratan de amedrentar, no lo van a lograr, Carmen, porque no tengo nada que ocultar.

CARMEN ARISTEGUI: ¿Quién estaría tratando amedrentar a Emilio Gamboa y de qué?

EMILIO GAMBOA: Bueno eso es lo que se esta viendo ahorita.

CARMEN ARISTEGUI: ¿Pero de qué Emilio? ¿Intimidarte por qué?

EMILIO GAMBOA: Carmen es obvio también, como esto es un escándalo, tu lo has dicho es un escándalo para mucha gente que me haya reposicionado, que haya negociado, que haya ganado para el PRI la junta de coordinación política, pues no le gusta a mucha gente, Carmen.

CARMEN ARISTEGUI: Mucha gente incluso de tu partido, que algunos te habrán reprochado que te encontraste con Felipe Calderón.

EMILIO GAMBOA: Hubo dos nada más, los entiendo, yo creo y estoy en la obligación y quedamos en el Grupo, yo tengo que informar los actos importantes que haga el coordinador.

Habíamos solicitado que la reunión se llevará a cabo el martes, el Presidente del partido, nos convocó a Manlio y a mi para que fuera el lunes a las 7 y media de la tarde, no se los comente, se los comente después y están en su derecho.

Sin embargo la gran mayoría entendió muy bien de que se trataba a empezar a tener un diálogo con el presidente electo.

No se tocó ningún tema y no acordamos nada sino cual va a ser la relación del presidente electo y ahora que sea presidente constitucional, cual va a ser la relación con el Congreso, cual va ser su relación con los partidos.

CARMEN ARISTEGUI: Dijiste hace un momento, Emilio, que para algunos fue un escándalo que tú fueras el coordinador y que algunos encontrarían en este momento una manera para atacarte.

Tiene que ver Emilio y te lo pregunto tal cual, tú sabes de lo que hablamos este asunto con el debate y la controversia en torno a la ley de radio y televisión.

EMILIO GAMBOA: Mira puede haber ahí algunas facturas pendientes se me hace muy importante, lo he comentado contigo.

CARMEN ARISTEGUI: O sea tu papel en ese tema.

EMILIO GAMBOA: Me hacen muy importante creer que un Senador de la República, creo que es una falta de respeto a 327 Diputados de todas las fracciones que la aprobaron y a 81 Senadores que lo aprobaron en Cámara de Senadores.

Puede ser que deje un mal sabor de boca o una factura pendiente con algunos que habían hecho ya compromisos de tener algunos medios electrónicos, no se quienes, pero me dicen.

Y que quieran pasar facturas, que en política se vale, los adversarios se valen, lo que no se vale es el juego sucio y yo creo que lo que paso ayer es un juego sucio, Carmen.

CARMEN ARISTEGUI: Dice hoy el trascendido de Milenio, Emilio, que la divulgación de estas conversaciones entre el Diputado Emilio Gamboa y el textilero Kamel Nacif, cayó como anillo al dedo entre quienes aguardan un buen pretexto para destituir al coordinador de la bancada del PRI en San Lázaro.

Entre los promotores del relevo están Héctor Hugo Olivares y José Murat, quien ayer mismo le envió señales hostiles a Gamboa.

¿Así es Emilio?

EMILIO GAMBOA: No, yo no recibí de ninguno de las dos señales hostiles, al contrario, yo quiero decirte que he sentido la solidaridad de mis compañeros.

Yo si te quiero decir, en una fracción como la mía, hay libertad absoluta de manifestar todo lo que uno piensa, de eso se trata, es el nuevo ejercicio plural que estamos llevando a cabo.

Pero no, yo no sentí ninguna actitud hostil por parte de ellos.

CARMEN ARISTEGUI: Emilio Gamboa ¿Qué situación queda? ¿Qué evaluación haces de tu relación específicamente con el Gobierno de Vicente Fox, después de tu llamada con Carlos Abascal?

EMILIO GAMBOA: Bueno yo lamento mucho y se lo dije al Secretario de Gobernación.

CARMEN ARISTEGUI: ¿O sea esta en riesgo esa relación política?

EMILIO GAMBOA: Bueno no depende de mi, depende una fracción, yo te diría que yo tengo que ser muy maduro y muy serio y no pondría por asunto personal una, expondría a mi grupo parlamentario a una relación que tenemos que llevar institucionalmente con el nuevo Gobierno del Presidente Felipe Calderón.

Y aguantar y esperar a que terminen estos 80 días que le faltan al presidente Fox, con este Gobierno.

No, no limita que haya diálogo, yo creo que no estamos ni debemos estar cerrados al diálogo, por nada.

Lo que si, lamento mucho que a través de grabaciones telefónica, ilegales, el escándalo político en este país, sea el tema central.

CARMEN ARISTEGUI: ¿Hablaste Emilio con Kamel Nacif en estas horas?

EMILIO GAMBOA: No, desde luego que no ni en estas horas ni en las últimas cuando vino el escándalo.

Desde luego que no, Carmen.

CARMEN ARISTEGUI: Pues te agradezco esta conversación Emilio Gamboa y estamos en contacto, si me lo permites, buenos días.

EMILIO GAMBOA: Muy amable, gracias.

CARMEN ARISTEGUI: Gracias y buenos días (Hoy x Hoy, 07:31, 31´15´´, maga)

INFORMACIÓN GENERAL
Rechazó la solicitud el senado para eliminar los poderes en Oaxaca

Gabriela Calzada informa: La comisión de Gobernación del Senado de la República rechazó la solicitud para decretar la desaparición de poderes en Oaxaca como lo propuso por el PRD Ricardo Monreal “Este dictamen del 10 de agosto fue aprobado y solo se iba a comunicar al pleno por eso yo insisto en que debe revisarse bien, porque si no se deja sin derecho a las partes que reclaman la desaparición de poderes”. Con la desaparición de poderes el gobernador hubiera sido removido de su cargo y se hubiera nombrado a uno provisional (Once Noticias, 06:04´51”, 00´40”, mmo)

Intenta Ricardo Monreal llevar el tema Oaxaca al Senado

Ana Winocur informa: El tema de Oaxaca sigue al rojo vivo, el perredista Ricardo Monreal quiso llevar el tema a la tribuna del Senado pero su petición fue rechazada porque no estaba en la agenda del día. Según Monreal el Senado tiene listo desde agosto pasado un dictamen que determina como improcedente (así dijo) la desaparición de poderes en Oaxaca (De 6 a 9, 06:31´57, 00´37, mmo)

Organizaciones Civiles de Oaxaca: Peticiones magisteriales ya fueron rebasadas, son manipuladas

Víctor Trujillo comenta: 20 alcaldes de municipios conurbados cercanos a la ciudad de Oaxaca denunciaron que las peticiones originales del movimiento magisterial y las organizaciones sociales que los apoyan, han sido rebasadas y ahora son manipuladas por líderes de grupos que pretenden desestabilizar al estado. Acusaron a líderes de la APPO de intentar prolongar el conflicto con la finalidad de mantener beneficios económicos otorgadas por administraciones de gobiernos estatales anteriores, ya parece ser que dentro del movimiento hay gente que ni conocía Oaxaca (El Cristal con que se Mira, 07:05´12”, 00´37”, mmo)

COMENTARIOS
Confirmado, AMLO dejará el Zócalo para el Desfile Militar

Joaquín López Dóriga comenta: Ya es un hecho confirmado, López Obrador dejará el Zócalo para el desfile, ya que es ahí, en esa plancha del Zócalo, donde el Presidente, como comandante supremo del Ejército pasa revista a las tropas que marcharán. Pero también se lo van a dejar reluciente para su Convención Nacional Demócrata el mismo día 16 por la tarde, en donde lo ungirán ya no como presidente legítimo, sino como responsable del movimiento de resistencia civil. El punto es que se retira el plantón de Madero, Juárez y Reforma para que pase el desfile del día 16 y que ya no regresarán las tiendas de campaña a ese plantón; y después de su convención, el día 16, López Obrador también dejará el Zócalo, con lo que su movimiento ya no volverá a ser igual (Cúpula Empresarial, 6:27, 1’ 10”, mahm).
ENTREVISTAS
Está pendiente sanción al presidente Fox por poner en riesgo la elección

Ricardo Rocha entrevista a Eréndida Cruz Villegas, integrante del Comité Conciudadano de Seguimiento al Proceso Electoral, comentó que dicho comité se fundó con la intención de dar mayor certeza a la conformación del Consejo General del Instituto Federal Electoral, ser algo así como un consejo sombra. Señaló que dieron un seguimiento general al trabajo que hicieron en capacitación, formación cívica, revisión del padrón, en la cuestión de los votos de mexicanos en el extranjero, etcétera, y han emitido ya nueve comunicados. 
Dijo que una de las preocupaciones, más allá de la cosa juzgada por las autoridades, es generar un proceso de transparencia. Puntualizó que es preocupante que se esté violando la Ley de Acceso a la Información Pública; "ha sido la estrellita que se ha colgado el sexenio de Vicente Fox Quesada, desafortunadamente en materia electoral está todavía aún vetada esa materia". 
Señaló que un asunto pendiente del propio dictamen de la resolución del tribunal es una sanción para el presidente Fox que puso en grave riesgo la elección por su intervención; "el comité hace una recomendación amplia, muy fuerte, en términos de que el tribunal, como órgano también jurisdiccional en materia de, tiene que dar vista a los órganos de competencia, en el caso directo de margen en la sanción, como bien dice, penal que ya es procedente, desafortunadamente porque no entró con plena jurisdicción la acción del tribunal, si hay una sanción que puede generarse a través de la Cámara de Diputados o de Senadores, depende de la cámara de origen que puede ser juicio político, en el caso particular del Presidente de la República, incluso el Consejo General del IFE, obviamente la destitución... y en su momento... también a la Secretaría de la Función Pública puede dar procedencia a algunas cuestiones de manejos ilícitos en esa dimensión, evidentemente juntando la lógica de pruebas". 
Consideró que el costo más alto ha sido para la sociedad, no sólo por la polarización, sino por la agenda que está por venir; estamos impulsando una reforma electoral que revise muy bien la acción del IFE, así como la nueva composición de los magistrados del Tribunal Electoral (Detrás de la Noticia, 6:34, 8’ 09”, mahm).
SONDEOS DE OPINIÓN
En su opinión, ¿Quién resulta beneficiado con la filtración de la conversación telefónica entre Kamel Nacif y Gamboa Patrón?
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Palacio Legislativo de San Lázaro miércoles 13 de septiembre de 2006

Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:

· La mitad de la partida del presupuesto que había sido congelada ya fue liberada

· Es probable que el jueves se elijan cinco secretarios a la Mesa Directiva: Héctor Larios

· Yo creo en la lealtad de mis compañeros: Gamboa

· Descarta Presidencia afectación en diálogo con Gamboa

· Reportaje. Renovarse o morir en el PRI

· Entrevista a Jesús Ortega, sobre petición de Felipe Calderón al IFE

· Minimiza Presidencia declaración de Hugo Chávez
· Destrucción del material electoral
INFORMACIÓN RELEVANTE
La mitad de la partida del presupuesto que había sido congelada ya fue liberada

Mario César González informa: El mandatario mexicano Vicente Fox, confirmó este martes la mitad de la partida de 26,000 millones de pesos, que habían sido congelados del presupuesto fueron liberados. Estos recursos corresponden al presupuesto del año 2006, pero la Legislatura pasada los había aprobado sin tener una contrapartida de ingresos. El presidente reiteró que continuará trabajando para que al término de su administración sean liberados el total de recursos (Once Noticias, 06:36´26”, 00´25”, mmo)

TRABAJO LEGISLATIVO

Es probable que el jueves se elijan cinco secretarios a la Mesa Directiva: Héctor Larios

Ricardo Rocha informa: A pesar de este nuevo escándalo, el PAN en San Lázaro no tiene dudas de que se respeten los acuerdos en esta naciente Legislatura:

Florencia Ángeles: En medio de la polémica por su relación con Kamel Nacif, Emilio Gamboa asumiría la presidencia de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados este jueves, y es que el actual Titular de este órgano legislativo, Héctor Larios, informó que una vez que el Senado aprobó este martes dichas modificaciones, serán publicadas en el Diario Oficial de la Federación para que un día después entren en vigor, por lo que también habrían cambios en la Mesa Directiva: “Lo más probable es que el jueves se elijan cinco secretarios a la Mesa Directiva”. Rechazó categóricamente que la reciente filtración de la llamada entre el rey de la mezclilla y Emilio Gamboa afecte su desempeño y funciones en la Cámara de Diputados (Detrás de la Noticia, 8:46, 1’ 18”, mahm).
Yo creo en la lealtad de mis compañeros: Gamboa

El coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa Patrón, señaló está mañana que confía en la lealtad de sus compañeros de partido, “hubo otros compañeros que quisieron la coordinación, pero yo creo en ellos”. 

Respecto a la difusión de su conversación con el empresario Kamel Nacif el priísta dijo que espera “no se lastime mi relación con otros coordinadores de otros partidos, yo estoy en estos momentos tratando de hacer mi mejor esfuerzo en una negociación de las comisiones para el grupo parlamentario que represento”. A través de los grandes acuerdos el país va a salir adelante y no a través del escándalo y de las llamadas telefónicas ilegales, subrayó Gambo en entrevista (El Universal online, 09:23, nbsg)

Descarta Presidencia afectación en diálogo con Gamboa

El vocero presidencial, Rubén Aguilar, descartó afectación del diálogo entre el gobierno federal y el coordinador de los diputados del PRI, Emilio Gamboa, luego de la divulgación de una conversación entre el legislador y el empresario Kamel Nacif. 
El coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa Patrón, aceptó que es auténtica una conversación que sostuvo con el empresario Kamel Nacif y que dio a conocer ayer EL UNIVERSAL. 

"Reconozco que un segmento de las grabaciones contiene mi voz y que la conversación tuvo lugar. Asimismo, lamento mucho las expresiones contenidas en la misma", expresó el legislador en una misiva (El Universal online, 09:50, nbsg)

COMENTARIOS
Destrucción del material electoral

Víctor Trujillo informa: Ayer en la mañana comentábamos la nota del material electoral que dice la ley que tiene que ser destruido.  Y decíamos “quien sabe si vale la pena que sigamos teniendo esa ley que viene de los años noventas”. Ayer mismo en una conferencia de prensa, Josefina Vázquez Mota, daba lectura a una carta de Felipe Calderón al IFE diciendo que no se destruyera el material. 

Hay una contestación de Luis Carlos Ugalde, consejero presidente del IFE a Felipe Calderón,  donde informa:

·  hay una disposición desde 1990 en la ley electoral, sobre la destrucción del material  y documentación electoral.  Asimismo informa que para poder “preservar” en el futuro las boletas electorales o darles un destino diferente al que esta marcado por el COFIPE, sería necesario que el Congreso de la Unión modificara este ordenamiento legal.

· Hasta ahora el Consejo General del IFE no ha aprobado el acuerdo por lo que aún no están establecidas las fechas para cumplir  esta obligación legal

Sobre este tema las opiniones de 

Alejandro Encinas, jefe de gobierno del DF: “hay que recordar que hay una resolución del propio IFE que establece que esto sucederá hasta el mes de diciembre, espero que no modifique el instituto esa resolución. Hay tiempo suficiente para que requiriendo la información, organismos no gubernamentales en base a la ley de acceso a la información pudiera hacerse una revisión de estos materiales”

Mariano Palacios Alcocer: “creo que es una respuesta ágil del presidente de México para que no vaya a ser estigmatizado, (inaudible) porque se quemaron las boletas. Las boletas ya no tienen ningún valor probatorio, el proceso concluyó, fue declarado válido por las autoridades competentes”

El Ingeniero Cárdenas opinó: “a mi me parece que se deben conservar las boletas como documentos y estar abiertos al acceso de investigadores que quieran conocer como se dio esta elección del 2 de julio de 2006” (El Cristal con que se Mira, 07:43´32”, 04´21”, mmo)

Reportaje. Renovarse o morir en el PRI

Gabriela Calzada informa: “Renovarse o morir”, esa parece ser la premisa que debe seguir el PRI después de las últimas elecciones generales donde por primera vez en la historia pasó a ser la tercera fuerza política del país. Es el tema de la Investigación que presenta Rubén Rojas:

“Desde sus orígenes el PRI fue creado para mantener el poder y la hegemonía política. Sin embargo, con 72 años de dominio, el partido nunca preparó su derrota y mucho menos su transformación.

La desaparición de la simbiosis entre el presidente de la República y el partido en el 2000, y la pérdida paulatina de espacios en el Congreso de la Unión, fueron sólo el antecedente del nuevo traspié en las elecciones de 2006. Las consecuencias son evidentes.

Uno de los siguientes pasos en el PRI para los próximos meses, es el cambio de su dirigencia y la realización de la Asamblea Nacional que se llevará a cabo en marzo de 2007, a la cuál llegan con fuertes pugnas entre priístas.

La renovación del PRI tendrá que pasar necesariamente por un proceso de reflexión interna respecto al rumbo político, ideología, liderazgos y cambio generacional.

De acuerdo con los analistas, este proceso de definición ideológica se enfrenta a la fragmentación del PRI en los liderazgos regionales. El PRI se percibe como un partido al borde del caos. Sin embargo, podría ser el fiel de la balanza, si se considera que es la segunda fuerza en el Senado y la tercera en la Cámara de Diputados.   

 La discusión está en la mesa, los distintos sectores que agrupa el PRI se han pronunciado por cambios estatutarios, que impongan candados a la dirigencia nacional, para no utilizar el partido como plataforma política personal. Se exige también una definición clara ante las reformas energéticas, fiscales y político electorales. Las respuestas a estas interrogantes serán decisivas en la recuperación electoral del PRI en las elecciones federales de 2009, que será sin duda el primer termómetro para medir la salud de este partido político (Once Noticias, 07:01´30”, 04´20”, mmo)
Entrevistas
Entrevista a Jesús Ortega, sobre petición de Felipe Calderón al IFE

Ricardo Rocha, conductor: ¿Cómo interpretan ustedes esta petición de Felipe Calderón al IFE?

Jesús Ortega: Pues totalmente farisea.

Ricardo Rocha: Ah caray ¿y por qué? ¿cómo? ¿a ese grado?

Jesús Ortega: Sí, porque ojalá diera el paso siguiente hasta dar su opinión, a poner en juego sus oficios, sus consideraciones para que no solamente no se quemaran las boletas, sino que el IFAI pudiera acceder a informar y a entregar toda esa paquetería a quien lo ha solicitado, particularmente la revista Proceso, y así se pudiera saber por la opinión pública la verdad de lo que sucedió en el proceso electoral.

Ricardo Rocha: Alguien diría, Jesús Ortega: "¿Ya para qué? Esto es cosa juzgada, el Tribunal ha dado ya su fallo". ¿Por qué sería importante?

Jesús Ortega: Pues sí, ya parecería que no hay manera de modificar el fallo, pero de todos modos, en la historia del país son importantes la victorias morales y es importante preservar la estatura ética, y para nosotros sería tremendamente importante evidenciar que tuvimos razón y que el país no se va a gobernar si no lo es sobre la base de la legitimidad que se da en las urnas. 

Pero también sería importante por una sola razón, por la que ha estado arguyendo Proceso, por la razón de que se cumpla con el derecho constitucional a la información y ahí es donde digo yo que puro fariseísmo porque a mí me da la impresión de que el presidente del IFAI está actuando más como amigo del declarado presidente electo, que como presidente de un organismo autónomo constitucional que garantiza el derecho a la información… (DDN, 07:46, 10,45´´, maga)
Información General 
Minimiza Presidencia declaración de Hugo Chávez

A la Presidencia de la República no le merece comentario la declaración del presidente de Venezuela, Hugo Chávez, sobre su análisis al reconocimiento del presidente electo, Felipe Calderón. 

“Creo que la respuesta es muy clara y contundente. A la Presidencia de la República no le merece ningún comentario las declaraciones del comandante Chávez”, dijo Rubén Aguilar en conferencia de prensa (El Universal online, 09:17, nbsg)

Rechaza Presidencia comentar declaración de Fernández Noroña

La Presidencia de la República rechazó comentar las declaraciones del vocero de la coalición Por el Bien de Todos, Gerardo Fernández, sobre una eventual negociación para iniciar el diálogo con el presidente electo, Felipe Calderón, a cambio de una “Presidencia de transición”. 

Este miércoles el vocero presidencial, Rubén Aguilar, descartó responder a preguntar sobre este tema. Fernández Noroña dijo ayer en rueda de prensa que esta nueva propuesta es “una posibilidad de diálogo que nos permitiría salir de la crisis electoral y la crisis política que estamos viviendo” (El Universal online, 09:23, nbsg)

Mantienen plantón frente a puerta de los leones en Chapultepec

A pesar de que concluyó la ceremonia en el monumento a los Niños Héroes, donde asistió el presidente Vicente Fox, alrededor de 200 integrantes de Alianza de Organizaciones Sociales mantienen un plantón en la puerta de los leones de Chapultepec. Ellos buscaban impedir el acceso del Presidente a esta ceremonia, pero el Ejecutivo llegó en vehículo, al parecer arribó por el Bosque de Chapultepec  (El Universal online, 09:53, nbsg)
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Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:

· La autoridades deben investigar la procedencia de la grabación: Beltrones
· El Congreso no asumirá el papel de tribunal: Creel

· Emilio Gamboa pidió ayuda a Carlos Abascal

· La Alianza Parlamentaria PRD, PT y Convergencia está rindiendo frutos.

· Entrevista vía telefónica al senador Carlos Navarrete

· Francisco Hernández Juárez acusa de cínico a Emilio Gamboa Patrón
· Conviene revisar Diario Oficial sobre reformas a Ley Orgánica del Congreso
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Guadalupe Juárez 
	
	· Diputados Federales están a favor de modificar Ley de Armas de Fuego.

· Emilio Gamboa solicita ayuda a SEGOB.
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Dense Mearker

Atando cabos
	
	· Emilio Gamboa solicitó a SEGOB investigar origen de grabación.

· Calderón reiteró llamado a la unidad.

· Creel no permitirá que agendas anónimas distraigan trabajo legislativo.

· PRI lanza propuesta para reconciliación nacional

· Presidencia rechaza haber filtrado conversación entre Gamboa y Nacif.
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Panorama Informativo

Leonardo kourchenko
	
	· Simpatizantes de AMLO preparan maletas para retirarse de Reforma.

· Empresarios pintan su raya con Kamel Nacif.

· Manlio Fabio califica como lamentable el clima electoral.
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 90.5 FM

Adela Micha 
	
	· Creel resta importancia de conversación de Gamboa con Nacif.

· Es importante saber de donde proviene conversación: Beltrones

· No debe de contaminar agenda legislativa grabaciones: Creel.

· GF no tiene nada que ver con el tema de Gamboa: Aguilar
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Hoy por Hoy

Carlos Loret de Mola
	
	· Carlos Fuentes hace llamado a Calderón.

· Encinas pide mesura y responsabilidad.

· implementará programa "Conduce sin Alcohol".

· Senadores rechazan que GF esté vinculado en grabaciones telefónicas.
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Javier Alatorre
	
	· Beltrones exige al Gobierno Federal investigación sobre llamadas telefónicas.
· Creel no permitirá que llamadas telefónicas distraigan trabajo Legislativo.
· Presidencia descarta llamadas telefónicas afecten relaciones entre GF y Priístas.
· Gamboa pide ayuda a Abascal sobre llamadas telefónicas.


	690/88.1

Jacobo Zabludowsky
	
	· Gamboa y Herrera no niegan conversaciones con Nacif.

· Calderón montó guardia de honor en Monumento a Niños Héroes.

· SSP DF pone en marcha programa "Conduce sin alcohol".
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Adriana Pérez cañedo 
	
	· Diálogo entre GF y Gamboa no se verá afectado: Aguilar.

· Abiertas averiguaciones contra Nacif y Succar Kuri: PGR.

· Senadores exigen se informe sobre espionajes telefónicos.
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Monitor

Rosa María de Castro 
	
	· Emilio Gamboa pide apoyo a SEGOB.

· Nueva legislatura propone unificación de policías federales.

· Se pretende destruir el diálogo entre GF y Gamboa Patrón: Abascal.
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López Doriga 

Joaquín López Doriga 
	
	· Carlos Fuentes hace un llamado a Calderón.

· Fidel Herrera se deslinda de conversaciones.


TRABAJO LEGISLATIVO

La autoridades deben investigar la procedencia de la grabación: Beltrones
Conductora: La autoridades deben investigar la procedencia de la grabación de la plática entre el diputado Emilio Gamboa Patrón y el empresario, Kamel Nacif, indicó el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Senadores, Manlio Fabio Beltrones.

Expuso que todos los días aparecen nuevos elementos que tratan de distorsionar el ambiente, asevera que la grabación afecta la imagen del país, por lo que es urgente investigar quién realiza este espionaje telefónico, ya que una situación de esa naturaleza perjudica a todos los ciudadanos.

Respecto a la destrucción de la papelería electoral, Manlio Fabio Beltrones comentó que es un asunto que no reviste la mayor importancia, en virtud de que los resultados de los comicios del 2 de julio están dados (Formato 21, 11:49, gh)

El Congreso no asumirá el papel de tribunal: Creel

Conductora: El coordinador del PAN en el Senado, Santiago Creel, advirtió que no permitirá que agendas anónimas, como la intervención de la llamada de Emilio Gamboa distraigan el trabajo legislativo. El panista minimizó la publicación de estas conversaciones, aclara que el Congreso no asumirá el papel de tribunal, por lo que no va a cuestionar la inocencia del diputado priísta, ya que la prioridad de los senadores del PAN es sacar adelante las reformas pendientes.

Creel Miranda sostuvo que lo demás son agendas anónimas, que de ninguna manera van a afectar el trabajo en el Congreso  (Formato 21, 11:51, gh

Emilio Gamboa pidió ayuda a Carlos Abascal

Conductora: El coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa, dijo que pidió al secretario de Gobernación, Carlos Abascal, ayuda para investigar el origen de la grabación que lo vincula con el rey de la mezclilla, Kamel Nacif  (Formato 21, 12:23, gh

La Alianza Parlamentaria PRD, PT y Convergencia está rindiendo frutos.

Karina Nalda, reportera: Ricardo Monreal, vicecoordinador del PRD en el Senado de la República, anunció que la Alianza Parlamentaria con el PT y Convergencia está rindiendo frutos.

El día de mañana estarán presentando una iniciativa conjunta para poder reformar la Constitución y que haya una revocación del mandato para las instituciones, presidencial, de gobernadores y también para el parlamento, es decir para el Congreso de la Unión, senadores y diputados. Esto, porque se necesitan renovar las instituciones del país.

El eje de las iniciativas que habrán de presentar estos 3 partidos en el Congreso de la Unión, serán justamente las banderas que ha venido enarbolando Andrés Manuel López Obrador desde su campaña y ahora desde esta parte de la Resistencia Civil.

Están analizando presentar una iniciativa para reformar el COFIPE, a fin de que no se destruyan las boletas electorales 

Ricardo Monreal explicó que incluso se busca que esto sea retroactivo, para que a las boletas que se utilizaron el pasado dos de julio no se desagan de ellas el próximo diciembre (Enfoque, Adriana Pérez cañedo, 14:35, gh)

Gamboa pide colaboración de SEGOB para investigar grabación telefónica

Emilio Gamboa, coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, pide la colaboración de la Secretaría de Gobernación para investigar el origen de la grabación, de la conversación telefónica, que sostuvo con el empresario Kamel Nacif (13 Noticias, Javier Solórzano, 13:03, reoc)

Rubén Aguilar: el Gobierno no filtró las conversaciones con Kamel
El vocero de Los Pinos, Rubén Aguilar, negó cualquier participación del gobierno federal en la filtración de las conversaciones de Nacif y señaló que el recién inaugurado diálogo con el legislador Emilio Gamboa, no tiene por qué verse afectado: “condenamos y por supuesto que el Gobierno de la República no tiene nada qué ver con el tema, el diálogo con el diputado Gamboa no tiene por qué verse suspendido, porque quien hizo esto quisiera lastimar este diálogo, quisiera lastimar la relación entre él y el Presidente de la República y no lo vamos a permitir” (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:04, reoc)
Francisco Hernández Juárez acusa de cínico a Emilio Gamboa Patrón
Francisco Hernández Juárez, dirigente de la UNT, calificó de cínico a Emilio Gamboa por su actitud de querer engañar a los mexicanos: “la verdad es que Gamboa Patrón no sólo es cínico sino que cree que la sociedad es tonta, quién se va a creer eso de que está ‘descontextualizado’ “. (Atando cabos, Denisse Maerker, 13:11, reoc)

Conviene revisar Diario Oficial sobre reformas a Ley Orgánica del Congreso
Es conveniente revisar lo que el Diario Oficial publica hoy sobre las reformas a la Ley Orgánica del Congreso de la Unión, la reforma establece que el presidente de la Junta de Coordinación Política permanecerá en el cargo un año y abre el camino para que Emilio Gamboa Patrón, coordinador de la bancada del PRI, ocupe por primera vez el cargo en el primer año de la Legislatura; esta Reforma a la Ley del Congreso suprimió un párrafo que establecía: “la Junta de Coordinación Política será presidida por el grupo parlamentario con el mayor número de diputados” y en este caso no sería el PRI. La Reforma quedó hecha por la votación conjunta del PAN y PRI De 1 a 3, Zabludovsky, 13:32, reoc)

José Luis Soberanes: Fox deja un cochinero por los espionajes telefónicos
Juan Antonio Jiménez, reportero: Tras conocer las nuevas grabaciones de Kamel Nacif donde se involucra a Emilio Gamboa Patrón, coordinador de la bancada priísta en la Cámara de Diputados, así como al gobernador de Veracruz, Fidel Herrera Beltrán, el presidente de la CNDH, José Luis Soberanes, calificó como un cochinero a la política mexicana por la falta de ética, además dijo que es un chiste de mal gusto la declaración del Presidente Fox que “dejará al país en completa calma” (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:36, reoc)

Improductividad de las Legislaturas LVIII y LIX

Enrique Campos, comentarista: Las Legislaturas LVIII y LIX fueron altamente improductivas por más de que con su propaganda nos trataron de convencer de lo contrario, esto junto con los pobres resultados del Poder Ejecutivo, dieron paso al crecimiento de los extremismos populistas que por ahí siguen vigentes. A estas alturas, aún con pocos días de trabajo de la LX Legislatura, tal parece que ya van tarde y con algo más: hay cambios legales que tienen que partir desde el mismo Congreso. 

Fox dice que ya bajó la cortina y Calderón llega hasta el 1 de diciembre, por ello empezar a trabajar en Reformas como la de Pensiones es urgente. No por haber repetido hasta el cansancio que las pensiones son una bomba de mecha corta, no significa que no vayan a estallar pronto (Radio Fórmula, Secc. Destacables, 14:10, reoc)

Solicita Gamboa ayuda a SEGOB para investigar origen de grabaciones

El coordinador del PRI en San Lázaro, Emilio Gamboa Patrón, solicitó al secretario de Gobernación, Carlos Abascal, su apoyo para que se investigue el origen de las grabaciones telefónicas difundidas en diversos medios de comunicación. En entrevista, Gamboa Patrón reconoció que hace aproximadamente dos años y medio habló con el empresario de origen libanés Kamel Nacif, pero negó que haya recibido dinero o negociado leyes con el industrial textilero. El líder de los diputados del Partido Revolucionario Institucional (PRI) comentó que llamó por teléfono al titular de Gobernación para solicitar su auxilio, a fin de que se investigue lo relacionado con las grabaciones, ya que llama la atención que cuando empiezan a surgir los primeros acuerdos en el Congreso surge esto. Indicó que la Secretaría de Gobernación puede indagar lo sucedido, pues cuenta con los instrumentos legales necesarios, que bien pueden ser a través del Centro de Investigación y Seguridad Nacional (Cisen) (Notimex, Medialog, 12:45, nbsg)

Beltrones repudia la filtración de la conversación de Gamboa Patrón

El líder del Senado, el priísta Manlio Fabio Beltrones, repudia la filtración de la conversación entre el diputado Emilio Gamboa y Kamel Nacif y exige al Gobierno Federal que investigue quién o quiénes filtraron l grabación ilícita (Enfoque, Medialog, 13:07, 12”, nbsg)

Rubén Aguilar dice que no se verá afectado el diálogo entre Gamboa y Fox
El vocero de Los Pinos, Rubén Aguilar, dice que el diálogo entre el Gobierno Federal y el coordinador del PRI en San Lázaro, Emilio Gamboa no se verá afectado por las grabaciones. Por otra parte el vocero, Rubén Aguilar, señala que las declaraciones del presidente de Venezuela, Hugo Chávez sobre la elección en México, no le merecen ningún comentario a la Presidencia de la República (Enfoque, Medialog, 13:08, 22”, nbsg)

Pide edil de Tultepec a diputados apoyar reapertura de San Pablito

Autoridades y productores de Tultepec solicitaron a la Cámara de Diputados su intervención ante la Secretaría de la Defensa Nacional (Sedena) para que se otorguen los permisos que permitan la reapertura del mercado San Pablito. Luego de la explosión e incendio del lunes pasado, el alcalde de ese municipio mexiquense, Sergio Luna Cortés, dijo que no se buscan culpables por el siniestro, sino soluciones para evitar otros, por lo que pidió a los diputados apoyo para los productores de pirotecnia. 

En rueda de prensa en el Palacio Legislativo de San Lázaro y acompañado por el diputado federal del PRD, Santiago López Becerra, el edil señaló que la Sedena, las procuradurías General de la República (PGR) y la mexiquense investigan la causa del nuevo siniestro. Sin embargo, destacó que lo más importante es que la Sedena otorgue de nuevo los 281 permisos a los locatarios de ese mercado, una vez que se presente un nuevo diseño de local que evite accidentes de ese tipo. Pidió a la Cámara de Diputados interceder ante la Sedena para reabrir el mercado antes de diciembre, así como para impulsar un programa que permita que los productos pirotécnicos tengan una Norma Oficial Mexicana (Notimex, Medialog, 13:06, nbsg)

Exigen senadores que la PGR dé a conocer las investigaciones sobre el espionaje telefónico

Exigen senadores de todos los partidos que la PGR informe el avance en las investigaciones sobre los espionajes telefónicos. Demandan que esta práctica no quede impune al concluir la presente administración (Enfoque, Medialog, 14:02, 14”, nbsg)

Corresponde a autoridades investigar grabación: Beltrones

Las autoridades deben investigar la procedencia de la grabación de la plática entre Emilio Gamboa Patrón y Kamel Nacif, indicó el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Senadores, Manlio Fabio Beltrones. 

En entrevista en el marco del 159 aniversario de la Gesta Heroica de los Niños Héroes de Chapultepec, expuso que "todos los días aparecen nuevos elementos que tratan de distorsionar el ambiente y acercarnos a la confrontación, y eso lo tenemos que evitar, pues México no merece un destino de esa naturaleza". 

Aseveró que la grabación afecta la imagen de un país, por lo que es urgente investigar quién realiza este espionaje telefónico, ya que una situación de esa naturaleza perjudica a todos los ciudadanos. 

Sobre las declaraciones vertidas por el mandatario de Venezuela, Hugo Chávez, en el sentido de que aún no reconoce al presidente electo en México, dijo que "eso es una postura particular y el PRI desde que conoció la determinación del Tribunal Electoral lo acató" (Notimex, El Universal online, 12:30, nbsg)
Publican reformas a Ley Orgánica del Congreso
El Congreso de la Unión publicó en el Diario Oficial de la Federación el decreto con el que reforman y adicionan los artículos 17, 21 y 31 de su Ley Orgánica. 

Señala que este decreto entrará en vigor este jueves y que la adecuación respecto de la integración de la Mesa Directiva en los términos previstos en el artículo 17 que se reforma deberá quedar cumplimentada en la sesión ordinaria inmediata siguiente a esta fecha. La reforma del Artículo 17, en su numeral uno referente a la elección de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, es en el sentido de que el número de secretarios que la integra pasa de tres a uno propuesto por cada grupo legislativo, el cual puede optar por no ejercer este derecho. También modifica el numeral siete, que indica que la elección de los integrantes de la Mesa para el segundo y el tercer años de ejercicio de la Legislatura se hará durante la sesión preparatoria del año de ejercicio que corresponda. Con ello se garantizará que su presidencia recaiga, en orden decreciente, en un integrante de los dos grupos legislativos con más diputados que no la hayan ejercido. 

A este artículo se adiciona el numeral ocho, que indica textualmente: “ En ningún caso la presidencia de la Mesa Directiva recaerá en el mismo año legislativo, en un diputado que pertenezca al Grupo Parlamentario que presida la Junta de Coordinación Política” (Notimex, El Universal online, 12:55, nbsg)
Buscan modificar COFIPE para preservar boletas

El grupo parlamentario de Convergencia en el Senado presentará una iniciativa para reformar el Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales (Cofipe) y evitar la destrucción de las boletas electorales. La iniciativa será presentada mañana jueves y de entrada ya tiene el aval del PRD, informó Carlos Navarrete, coordinador de éste partido en el Senado. En entrevista, Navarrete insistió en que es posible preservar las boletas electorales del pasado 2 de julio, ya que el IFE sólo tendría que reformar el acuerdo administrativo que le obliga a destruir dicho material antes de que termine el año. 

Humberto Aguilar Coronado, vicecoordinador del PAN en el Senado, confirmó que su partido avala de entrada dicha propuesta de Convergencia pero consideró que el cambio legal deberá inscribirse dentro de una reforma electoral más amplia. 

El asunto fue analizado al interior de la Junta de Coordinación Política del Senado que encabezó Santiago Creel, coordinador del PAN (Ricardo Gómez, El Universal online, 14:57, nbsg)
INFORMACIÓN GENERAL

Simbólico, designación de Presidente en Convención: Cárdenas Batel

El gobernador de Michoacán, Lázaro Cárdenas Batel, declaró que el posible nombramiento como presidente legítimo de México por parte de la Convención Nacional Democrática que se llevara a cabo el próximo 16 de septiembre, sólo será un acto simbólico. 

"Es simbólico, no le veo gravedad", sin embargo, el trabajo institucional debe continuar, señaló al término del acto cívico conmemorativo de los Niños Héroes. Insistió en que los gobernantes, sin abandonar principios, deben dar la batalla desde las instituciones, “espacios que se han logrado conquistar con mucho trabajo” (Jaime Márquez, El Universal online, 11:52, nbsg)
Levantamiento de los campamentos de Reforma y el Centro Histórico
Conductor: Comenzó el levantamiento de los campamentos de Reforma y del Centro Histórico porque hay que dejar pasar el Desfile el día 16 por la mañana y porque seguramente después de la Convención Nacional Democrática, que tendrá lugar el propio día 16, ya no regresarán, estarán ahí definiéndolo, pero más seguro: los pronósticos, los momios, las apuestas, dicen que ya no van a regresar sino que estarían analizando otras posibilidades.

Jaime Obrajero, reportero: Justamente desde esta mañana comenzó el levantamiento de los campamentos tanto en Reforma como en el Centro Histórico a fin de que quede todo listo para celebrar el Grito de Independencia y el Desfile Militar del sábado y luego se instalarán algunas carpas para la Convención Nacional Democrática y, efectivamente, se prevé que estos campamentos ya no se volverán a instalar, sin embargo esto se definirá en la CND (Hoy por hoy, Loret de Mola, 14:17, reoc)

El Grito podría darlo Rosario Ibarra de Piedra en lugar de AMLO

Jesús Ortega invitó a todos los mexicanos a convivir en el Zócalo donde, insistió, López Obrador dará el Grito; aunque también se habla que una mujer podría dar la arenga: la senadora Rosario Ibarra de Piedra; pero a quien de plano no están invitando y le piden incluso que ni se aparezca, es al Presidente Fox a quien le recomiendan dar el Grito en su tierra natal, Guanajuato (Hoy por hoy, Loret de Mola, 14:17, reoc)

ENTREVISTAS

Entrevista vía telefónica al senador Carlos Navarrete

Carlos Navarrete, coordinador de los senadores del PRD, comentó: Expreso mi indignación y la pena que como legislador me provoca conocer lo que sospechábamos, pero que nadie podía demostrar.

Y conocer los términos de la relación personal y la confianza entre este personaje de negros antecedentes y un exsenador de la República y actual diputado federal, no puede mover sino a la indignación, al coraje y a la vergüenza francamente.

Con razón, la Cámara de Diputados y el Senado no gozamos de mucho prestigio, entre otras razones, por actuaciones de ésta naturaleza.

Nosotros no particípamos en el acuerdo político para que Gamboa fuera presidente de la Juta de Coordinación Política. Les veo la cara a los senadores y diputados del PRI, y les veo la vergüenza reflejada en el rostro, auque no sé si vaya a llevarse hasta las últimas consecuencias haciendo una modificación de su liderazgo en la Cámara de Diputados, en todo caso, le toca a los diputados priístas resolverlo.

Sólo digo una cosa, me parece de un cinismo inaudito que el gobierno diga que no va a modificar su diálogo con el diputado Gamboa, porque la pretensión de quienes hicieron publico esas conversaciones es lastimar ese diálogo.

Me queda muy claro, que el gobierno va a proteger  al diputado Gamboa, pues es su aliado.

Lamento mucho la situación en que se ha colocado a mí coordinador en la Cámara de Diputados, Javier González, que va a tener que comerse “sapos” completos teniéndose  que reunir con un personaje que hay en la Cámara.

Por otro lado, manifestó: Habrá un anunció muy importante de una conformación, de un agrupamiento, de los tres partidos políticos de la Coalición por el Bien de Todos, de los tres grupos parlamentarios en las 2 cámaras, de gobernadores, de sus presidentes municipales, de sus dirigencias partidarias, es decir, vamos a la conformación de una gran organización común, de todo lo que se agrupó a su alrededor de Andrés Manuel López Obrador en la campaña electoral.  Vamos también a la Convención Nacional Democrática, el fin de semana, para determinar el programa que va a encabezar Andrés Manuel por todo e país a partir de la próxima semana.

Adelantó: El frente que se está conformando va a tener definiciones muy importantes respecto a la lucha electoral, la lucha parlamentaría, el papel de sus gobernadores, de sus presidentes municipales y de su movimiento social (Imagen/Adela Micha, 13:37, 9´9”, gh)
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88.1 FM

Jesús Martín Mendoza

13/09/06      (17:00)     
	
	· Cuatro grupos parlamentarios hicieron petición de U.Ruiz.
· Diputados del PRD presentaron Reforma para crear pensión universal.
· Plantón en Reforma y conflicto en Oaxaca son bombas de tiempo: Soberanes.


	


Enrique Muñoz

13/09/06     (17 :00)


	
	· Como mal gusto calificó a Fox en el sentido de que nuestro país está en calma: José Soberanes.
· Levantan algunos campamentos del corredor Zócalo-Reforma.
· Héctor Larios apoya a Calderón para que boletas no sean destruidas.
· Diputados del PRI expresan total apoyo a Emilio Gamboa.
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103.3 Cárdenas Informa

José Cárdenas 

13/09/06      (18:00)     
	
	· Soberanes descalificó declaraciones de Fox.
· Calderón honró a los "Niños héroes".
· Simpatizantes de AMLO no agrediran a Fox: Ortega.
· Senadores del PRI piden a PGR investigar espionaje telefónico.
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90.5 FM

Jorge Fernández Menéndez

13/09/06      (18:00)
	
	· Ex trabajadores mineros denuncian a Bátiz.
· Presidencia coincide con informe de OCDE en materia educativa.
· Comisión de PRI expulsa a Juan Albores.
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Raúl Sánchez Carrillo

13/09/06      (18:00)     
	
	· PGR solicitará órdenes de aprehensión contra policía de Edomex.
· PAN propone reformas para ampliar facultades de GDF.
· Todo material de elecciones en DF debe ser destruido: Cisnero Ramírez.
· Patrocina IMSS: LX Legislatura tendrá muchos retos.


	


Alejandro Villalvazo

13/09/06      (16:00)     
	
	· Desacuerdos políticos en nada ayudan al país: Fox.
· PGR no iniciará averiguación previa por conversaciones de Gamboa y Nacif.
· Ejecutivo Federal detrás de grabaciones: Gamboa.


Diputados del PRD determinaron las acciones a seguir durante los tres años de la Legislatura
Reportera: Los diputados del PRD revivirán la frase de “ni lo veo ni lo oigo”  frente al presidente electo Felipe Calderón y es que según declaró el diputado federal del Sol Azteca, Juan Guerra, durante la reunión plenaria que este miércoles sostuvo su fracción en la Cámara de Diputados, determinaron las acciones a seguir durante los tres años de la Legislatura.

Como principio de cuentas, desconocer a Felipe Calderón como presidente de México y evitar todo diálogo con el futuro inquilino de Los Pinos.

Dip. Juan Guerra: “…el grupo parlamentario del PRD repudia y no reconoce a Felipe Calderón por lo que no va a tener tratos con él y mucho  menos negociaciones.

El punto 5, el grupo parlamentario del PRD reivindica el  derecho que tiene de tratar de evitar la toma de protesta de Felipe Calderón en el Palacio de San Lázaro…”
Pero no todas las baterías políticas del PRD están dirigidas al político panista, Guerra Ochoa informó que también determinaron como objetivo principal luchar por una reforma de Estado y la integración de un Congreso Constituyente, a fin de cambiar el régimen político, económico y social del país con el objeto de construir una verdadera república democrática, además de no avalar lo que calificó como reformas inmorales.  (Imagen informativa   03´17”)
Diputados del PRD presentarán una iniciativa para nueva pensión a adultos mayores

Pedro López (reportero): El PRD va a presentar el día de mañana con el apoyo de todos los partidos una iniciativa para otorgar una pensión universal para los adultos mayores, Miguel Ángel Navarro, diputado del PRD, dijo que el beneficio son duda sería indiscutible.

Dip. Miguel Ángel Navarro: “…una pensión universal de manera particular que favorecería un universo de 3millones 700 mil adultos mayores de 70 años de edad…”

Reportero: El costo de este buen propósito sería de 28 mil  millones de pesos y comenzaría a pagarse en el 2007 en caso de ser aprobado…” (Panorama Informativo   43”   18:33)

Legisladores panistas dicen que es  normal que se den dos gritos en el Zócalo

Alejandro Villalvazo (conductor): Legisladores del PAN dicen que s normal que hay a dos gritos en el Zócalo capitalino.

Pedro López (reportero): ¿Quién pudiera pensarlo? Los panistas le dan su aval a la Convocatoria de AMLO para que el 15 de septiembre de un grito de independencia alterno.

El diputado Adrián Fernández aseguró que el caso no tiene la menor importancia y sólo pidió a los ciudadanos que acudan, que no caigan en provocaciones y lo hagan en casa.

Dip. Adrián Fernández:”…a mi me parece que es una actitud de rebeldía…”

Reportero: Además el panista afirmó que AMLO está en su derecho de realizar su ceremonia de independencia.  (Panorama Informativo   41”   16:04)

El PRD quiere quitar a los políticos que no hagan bien su trabajo

Alejandro Villalvazo (conductor): El PRD quiere hacer cambios a las leyes para poder quitar a los políticos que no hagan bien su trabajo o de dudosa procedencia, dicen que el buen juez por su casa empieza.

Martha Rodríguez (reportera): Con el fin de que la ciudadanía pueda cambiar a las autoridades de acuerdo a su desempeño, este jueves el PT, PRD y Convergencia presentarán una iniciativa ante el Congreso de la Unión como Coalición para establecer la revocación de mandato, así lo dio a conocer loe senador Ricardo Monreal, quien dijo que abarca a Presidente y gobernadores entre otros.

Sen. Ricardo Monreal: “…venos la necesidad de instaurar instituciones que permitan que el pueblo confíe  en sus autoridades o que permita que el pueblo quite a sus autoridades cuando no cumplan con su responsabilidad…”    (Panorama Informativo   57”   16:02)

Niegan legisladores de la Asamblea ser “miarra miaus ” de AMLO

Alejandro Villalvazo (conductor): Niegan legisladores de la Asamblea que sean los “miarra miaus” de AMLO.

Octavio García (reportero): Los diputados perredistas en la Asamblea Legislativa en el distrito federal son los nuevos paladines de la ciudad, pero esto n o quiere decir que sean empleados del gobierno capitalino.

Dip. Víctor Hugo Cirico: “… López Obrador no es ese tipo de dirigente que le pida o que le de línea a los legisladores, ni los legisladores del PRD somos  de ese tipo de diputados. Vamos a ser los diputados perredistas aliados del Gobierno de la Ciudad, venimos del mismo partido, pero no vamos a ser empleados del Gobierno de la Ciudad…”   (Panorama Informativo   57”   16:03)
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REPORTE NOCTURNO
Resumen:

· Pide Gamboa que se investigue el origen de las grabaciones

· Afirma Creel que caso Gamboa-Nacif no distraerá trabajos legislativos

· Preparan iniciativa en el Senado para conservar paquetes electorales

· Santiago Creel se reunió con Felipe Calderón

INFORMACIÓN GENERAL
Pide Gamboa que se investigue el origen de las grabaciones

El coordinador de los diputados del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Emilio Gamboa, pidió que la Secretaría de Gobernación investigue el origen de las grabaciones. Recordó que esta indagación la puede hacer a través del Centro de Investigación y Seguridad Nacional (Cisen). (Once Noticias, 21:18, 0’18’’) 
Afirma Creel que caso Gamboa-Nacif no distraerá trabajos legislativos

El coordinador del Partido Acción Nacional (PAN), en el Senado de la República, Santiago Creel, aseguró que la revelación de la conversación entre Emilio Gamboa y Kamel Nacif no debe distraer la atención, ni obstaculizar la búsqueda de acuerdos y una eventual reforma electoral. 

“Nada nos va a distraer y menos lanzamientos anónimos que no sabemos de dónde vengan y que desean imponer una agenda que nosotros no vamos a permitir que distraiga la atención de lo fundamental”, indicó Creel Miranda. (Once Noticias, 21:19, 0’28’’)
Preparan iniciativa en el Senado para conservar paquetes electorales

El pasado martes el presidente electo, Felipe Calderón, solicitó al IFE la preservación de la papelería electoral de la elección del dos de julio, el presidente del IFE, Luis Carlos Ugalde, rechazó la propuesta argumentando que el Cofipe mandata la destrucción de estos materiales. 

Fue el presidente de la Comisión de Prerrogativas a partidos del IFE quien aclaró que la fecha de destrucción de las boletas no obedecerá a criterios políticos. 

“La carta del presidente electo es una valoración importante de su sentir y esa valoración la tomaremos en cuenta para definir la fecha que atienda sobre todo a las cuestiones técnicas y procure contribuir a un mejor clima, pero nada más”, comentó Marco Antonio Gómez Alcantar, presidente de la Comisión de Prerrogativas del IFE. 

Para algunos analistas Calderón busca aplazar la destrucción de la papelería electoral para evidenciar que estuvo en la disposición de transparentar la elección presidencial misma en la que, consideran, se evidenció la debilidad del marco jurídico electoral. 

“Quiere decir que nuestra normatividad no nos da, nos quedó corta para la transparencia y para la certeza que nos hacía falta en esta elección a lo mejor es el mismo caso con la imposibilidad de resguardar los paquetes electorales para conocimiento histórico ya no con efectos jurídicos”, dijo José Antonio Crespo, analista político del CIDE. 

Sin embargo, la propuesta del presidente electo puso a discusión el tema. 

“Yo creo que, sin duda, por haber sido el candidato triunfador eso sería razón de suficiente peso para tomar en consideración su planteamiento”, indicó Santiago Creel Miranda, coordinador del PAN en el Senado. 

Las autoridades electorales adelantan que la destrucción o preservación de los materiales podría estar en manos del Congreso. 

“No, no hay vuelta de hoja, no se pueden preservar las boletas, ni la documentación electoral, salvo que el Congreso reforme la ley y nos instruya efectivamente a preservarlos”, concluyó Gómez Alcantar. 

Así, la fracción del Partido Convergencia en el Senado de la República prepara una iniciativa que presentará este jueves para que los materiales electorales se preserven. (Once Noticias, 21:14, 2’31’’)
Santiago Creel se reunió con Felipe Calderón

ADELA MICHA, CONDUCTORA: Santiago Creel, Coordinador del PAN en el Senado, se reunió con Calderón, luego del encuentro Creel dijo que van a seguir insistiendo en la petición que hizo al IFE el Presidente electo, de preservar las boletas electorales del 2 de julio.

SANTIAGO CREEL: Nosotros apoyamos la carta que envió el Presidente electo, Felipe Calderón, al IFE y vamos a seguir conversando para tratar de buscar una solución y un apoyo al respecto. (Las Noticias por Adela, 21:11, 0’38’’)
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